

Referat, 4. april 2017

Til stede: Frederik, Rasmus, Line, Laura, Caroline, Fie og Amanda
Desuden Anne fra Aktivitetsudvalget til 1. punkt.

Drøftelse af aktivitetsudvalgets budget for 2017 samt planlagte fester:

Aktivitetsudvalget har holdt møde og planlagt en række arrangementer og fester for resten af året. Vi har besluttet at aktivitetsudvalget får råderum over yderligere 1000 kr. fra aktivitetspuljen, således vi nu budgetterer med 4000 kr. til aktivitetsudvalgets arrangementer i indeværende år.

Planlægning af kreativ dag:

Dette bliver onsdag den 19/4, hvor alle, der har mulighed for det, meget gerne må komme og hjælpe med at bygge bar og hænge ting op på væggene, så fælleslokalet kan blive rigtig hyggeligt. Rasmus og Rasmus køber ind. Indkøbsliste udarbejdet.

Status på mail fra Lene, bestilte sedler mv.:

Vi savner fortsat popcorn-maskine-beskrivelse, tjekliste og vaskemaskine-seddel og spiloversigt. Nu også plantegning og regler for fælleslokale. Opfølgning på bordebænkesæt, der blev bestilt for efterhånden 3-4 uger siden – nu er det jo godt vejr...

Login til Østjysk Boligs hjemmeside: Dette prøver vi hver især efter mødet

Næste skridt mht. indkøb:

Lyskæder til baren ifb. med bar-bygge-dag.
Caroline og Laura bestiller kunst i løbet af Påsken

Revidering af tjekliste, plantegning og regler for fælleslokale – vi får bestilt nye

Opfølgning på emhætte i fælleslokale: Vi rykker varmemestrene for det igen.

I forbindelse med næste møde:

Eventuel opfølgning på lys udenfor, men det er i gang med at blive sat op.

Eventuelle beboerhenvendelser: Ingen